

大家好，关于证监会把股市管死了很多朋友都还不太明白，今天小编就来为大家分享关于证监会搞死股市的知识，希望对各位有所帮助！

本文目录

- [1. 都说股市是绞肉机，你怎么看？有被绞过吗？](#)
- [2. 为什么证监会对高送转分红的股票管的严](#)
- [3. 证监会通报北八道操纵市场案，开出55亿元史上最大罚单，你怎么看？](#)
- [4. 证监会为什么管不了游资？](#)

都说股市是绞肉机，你怎么看？有被绞过吗？

没给股市交过学费的都不好意思说自己是股民，不过很少像我这样曾经被绞去半条命，现在想起来还觉得一阵一阵的肉疼。

每年年底，都会有炒一拨“一号文件”，就是次年一月份中央出台关于振兴农业方向的文件。

2017年年底，我准备潜伏一农业股，看到獐子岛股票K线做了个大平台，且有走好的迹象。为了稳妥，我特意查了一下公司公告，看到獐子岛集团在2017年10月25日发布公告：“集团秋季底播虾夷扇贝抽测结果显示，涉及2014-2016年底播预估到2017年10月末未收获的135万亩虾夷扇贝不存在减值风险。”心里盘算，马上就要元旦、春节了，现在人们节日餐桌上少不了海鲜，獐子岛四季度业绩肯定差不了，加上“一号文件”助力，说不定能走一拨大行情，至少稳赚不赔。于是在8块钱左右开始建仓，到年底基本全仓，只待“一号文件”行情。

没想到的是，2018年1月31日，公司公告称大量扇贝突然死亡，巨额亏损。2月5日开盘后，该股成了绞肉机，一口气跌了五天，天天一字跌停板，连跑路的机会都没给，等止跌后，已经不是割肉了，是腰斩，30000股赔了11万多！整个春节天天闷头喝酒，还不敢告老婆，是这辈子最憋屈的春节！

为什么证监会对高送转分红的股票管的严

1证监会对高送转分红的股票管得非常严2因为高送转分红容易引发市场过度炒作和投机，从而扭曲市场价格，甚至损害中小投资者的利益，因此证监会出台了一系列严格的监管规定，以确保市场的稳定和公平3同时，证监会也强调了公司必须遵守信息披露的规定，及时、准确地向投资者披露公司信息，包括公司经营情况、财务状况等，以确保投资者做出明智的决策。

证监会通报北八道操纵市场案，开出55亿元史上最大罚单，你怎么看？

股市要想持续走牛，必须价值回归，价值回归的必然要求就是要清理出目前市场上这些鱼肉散户、扰乱市场正常秩序的害群之马。我们可以看到这今年管理层在净化市场风气方面做出了很多努力。我们来简单梳理下几个比较典型的案例。

17年1月份；曾经号称“涨停敢死队总舵主”的徐翔等人被依法宣判：判处有期徒刑5年6个月；没收违法所得93亿元。

17年3月份；匹凸匹原实际控制人、董事长鲜言被依法查处，没收违法所得5.78亿元，并处以28.92亿元罚款，罚没款合计34.7亿元。

17年3月份；操纵界的“资深”老手唐汉博被查处，被没收4188万元,并处以2.08亿元罚款。

17年6月份；曾号称“游资收割机”的温州帮马永威、曹勇等人被管理层依法查处；没收违法所得并处罚金。

17年12月份，号称“佛山无影脚”的佛山游资系廖国沛等人被查处；没收违法所得2716多万，并处罚金5432余万。

当然还有其他案例，我们就不一一列举；现在厦门北八道集团集团股价操纵案也被查处，开出55亿元大罚单。这正彰显了管理层要治理好股市的决心，也是构建和谐稳定的资本市场的必然要求。

我是啪哥，一个长期混迹在金融一线、行为有些不羁的金融人士；如果你认为啪哥说的有道理：点赞+关注；如果你认为啪哥说的没道理，评论区留下你的道理。

证监会为什么管不了游资？

需要，且不构成威胁！

市场需要游资，游资往往是跟风炒作，甚至是打板，制造短期行情和热点的推手，市场需要这样的选手存在。

否则，仅仅靠着散户，绝对是不成气候的，也不能够配合市场制造一个轮动的赚钱效应。

因此，游资是市场里的一个重要组成部分，不可缺少。

再说了，游资也不是内幕交易，又不是违规交易。

他们只是利用了市场的“漏洞”（T+1和10%涨跌幅），以及自己资金的优势进行一个短期的获利而已，没有什么问题的。

有句话说的好。

在法律允许的范围内，大胆赚钱。

游资就是如此！

所以，不是证监会不管，而是人家没犯错，为什么要管，并且也需要游资带动市场的轮动赚钱效应。

关注张大仙，投资不迷路！如果你觉得这篇回答对你有帮助，请记得点赞支持哦。

好了，关于证监会把股市管死了和证监会搞死股市的问题到这里结束啦，希望可以解决您的问题哈！